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Vuosikertomus 

Yleiskatsaus 

Simon seurakunta on osa Kemi-Tornion rovastikuntaa, Oulun hiippakuntaa ja Suomen 

evankelisluterilaista kirkkoa. Simo sijaitsee nelostien varrella Kemi – Oulu välillä. 

Seurakuntakeskukselta Kemiin on matkaa 27 km ja Ouluun 80 km. 

Simon seurakunnan strategisena tavoitteena on olla lähellä ihmistä ja arkea. Korostamme 

arvoina uskoa, toivoa ja rakkautta, mikä merkitsee sitä, että tuomme sanomaa esiin 

ymmärrettävästi ja arjen keskellä. Se tarkoittaa myös sitä, että kohtaamme ja olemme läsnä 

tuoden esiin monipuolisia toimintamuotoja. Keskiössä on Kolmiyhteinen Jumala ja 

lähimmäisenrakkauden toteuttaminen. Kohtaaminen tapahtuu arvostavasti ja kunnioittavasti 

muita ihmisiä kohtaan.  

Seurakunnan toiminta ja talous jaetaan useisiin pääluokkiin, jotka edelleen jaetaan 

työmuotoihin. Simon seurakunnassa on seuraava jako. 

Hallinto 

➢ Kirkolliset vaalit 
➢ Hallintoelimet 
➢ Talous, henkilöstö ja yleishallinto 
➢ Kirkonkirjojenpito 

 
Seurakunnallinen toiminta 

➢ Jumalanpalveluselämä 

➢ Hautaan siunaaminen 

➢ Muut kirkolliset toimitukset 

➢ Tiedotus ja viestintä 

➢ Musiikki 

➢ Rippikoulu 

➢ Nuorisotyö 

➢ Diakonia 

➢ Lähetystyö 

➢ Muu seurakuntatyö 

 

Hautaustoimi 

➢ Hautausmaakiinteistö 
➢ Varsinainen hautaustoimi 

 

 



      Kirkkoneuvosto 26.3.2026 § 16

     Vuosikertomus 2025 

3 
 

Kiinteistötoimi 

➢ Kirkko 
➢ Kellotapuli 
➢ Seurakuntakeskus 
➢ Seurakuntatalo 
➢ Leirikeskus 
➢ Maa- ja metsätalous 

Tässä vuosikertomuksessa käsitellään seurakunnan toiminnan näkökulmia yllä mainittujen 

työmuotojen jaolla.  

 

Toimintavuosi Simon seurakunnassa toteutui lähes suunnitellusti. Toimintaa kehitettiin ja 

kokeiltiin uusia toimintamuotoja. Vuosi osoitti, että yksittäiset, suuremmat tilaisuudet tuovat 

ihmisiä enemmän yhteen. Toimintavuosi laittoi miettimään sitä, miten tulevaisuuden 

seurakuntatyötä tulisi kehittää. Kerhot ja muut viikoittaiset toiminnot eivät välttämättä tavoita 

ihmisiä samalla tavalla.  

 

Haasteita toivat vuoteen kiinteistöt, hautausmaa sekä henkilöstön vähyys. Useat eri 

työryhmät pohtivat seurakunnan tulevaisuutta. Henkilöstössä ei tapahtunut muutoksia. 

Vuoden 2025 toteutettiin diakonian viran rekrytointi. Huolta tuo myös aleneva jäsenkehitys, 

hautausten määrä kasvaa ja kasteiden määrä vähenee.   

  

Simon seurakunnan taloudellinen tilanne on heikko. Kuluneen vuoden tilikauden tulos oli 

negatiivinen 97.405,73 € (-41.400,17 €/2024, + 3.436 €/2023 ja -4.667 €/2022).  

Vaikka seurakunnan haasteena on aleneva jäsenkehitys ja ikääntynyt rakennuskanta, 

verotuloihin odotettiin kuitenkin pientä nousua veroprosentin noston myötä, joka myös 

toteutui ollen 21.866 €:n kasvu. Simolaisista seurakuntalaisia oli 2035 henkilöä vuoden 

viimeisenä päivänä. Tulevaisuuteen on syytä varautua ja sopeuttaa niin toimintaa kuin 

talouttakin tulevia vuosia varten. Sopeuttamisessa tärkeinä työkaluina toimivat ennakoiva 

henkilöstösuunnittelu sekä tilikaudella 2024 laaditun kiinteistöstrategia jalkauttaminen. 

Kuluvana vuonna käytiin laajasti läpi seurakunnan tilat ja tarpeet 

tilatarveselvitystyöryhmässä ja pidettiin yleisöilta, työtä jatketaan tulevana vuonna 

hallinnossa. 

Epävarmoista ajoista huolimatta seurakunta katsoo avoimesti ja luottavaisesti 

tulevaisuuteen ottaen huomioon talouden realiteetit. Priorisoimme toimintaa ennakoiden ja 
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teemme laajaa yhteistyötä muiden toimijoiden ja vapaaehtoisten kanssa, jotta 

seurakunnallinen toiminta on vireää Simon alueella myös tulevaisuudessa. 

Vuosikertomuksessa ei ole erikseen käsitelty talouslukuja, vaan ne ovat sisällytetty vuoden 

2025 tilinpäätökseen. 

 

  Laura Kinnunen Teija Onkalo 
  kirkkoherra  talouspäällikkö 

 

Hallinto  

Hallinnollisessa johtamisessa ei tapahtunut suuria muutoksia. Henkilöstö pysyi samana, 

mikä mahdollisti tulevaisuutta kohti menevän toimintakulttuurin luomista.   

Hallinnollisesti on tärkeää lisätä asioiden läpinäkyvyyttä, avoimuutta ja keskustelukulttuuria. 

Yhteisten palaverien, keskustelujen ja kalenterien on tarkoitus lisätä ymmärrystä työstä ja 

sen sisällöstä. Pidämme edelleen kiinni siitä, että kunnioitamme ja arvostamme työtä ja sen 

tekijää. Työyhteisössä toteutettiin työyhteisöpäiviä sekä virkistyspäivä. Hallintoa kuormittivat 

useat eri työryhmät. Hallinto on paikoitellen raskas.  

Työyhteisön arkea rakentavat myös kaksi kertaa kuukaudessa toteutuvat 

työntekijäkokoukset sekä toiminnallisen puolen palaverit. Niissä jaetaan arjen asioita, 

kehitetään toimintaa sekä aikataulutetaan tapahtumia.  

Vuonna 2022 aloitimme myös Kemin seurakunnan kanssa kanttoriyhteistyön, jossa luodaan 

yhteistyösopimus kanttorien väliselle vapaa-aika suunnitelmalle. Tämä sopimus on ollut 

hyvin toimiva. Sopimus jatkuu edelleen vuonna 2026.  

Luottamushenkilöille järjestettiin myös iltakoulu. Iltakoulussa käsiteltiin seurakunnan 

nykytilaa sekä tulevaisuuden näkyä. Lisäksi järjestettiin ilta seurakuntalaisille, jossa 

käsiteltiin seurakunnan kiinteistöjä sekä tulevaisuuden näkyjä.  

Vuoden 2025 toukokuussa koko työyhteisömme osallistui Oulussa kaksipäiväisiin 

hiippakuntapäiviin. Päivät sisälsivät kohtaamisia, luentoja sekä mahdollisuuden yhteiseen 

jakamiseen. 

Loppuvuodesta 2025 työntekijät osallistuivat kaksipäiväiseen EA-koulutukseen.  
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Luottamushenkilöiden ja työntekijöiden yhteisessä joulujuhlassa kukitettiin 
puheenjohtajisto. Kuvassa vasemmalta kirkkovaltuuston varapuheenjohtaja Paula 
Soutukorva, kirkkoneuvoston varapuheenjohtaja Maiju Tihinen, kirkkoneuvoston 
puheenjohtaja Laura Kinnunen ja kirkkovaltuuston puheenjohtaja Toivo Pirneskoski. 
 

 
 

Seurakuntatyön ansiomerkit tunnustukseksi pitkäaikaisesta toiminnasta seurakuntatyössä 

tai muussa kristillisessä toiminnassa; kultainen 30 vuoden palvelusta myönnettiin Toivo 

Pirneskoskelle ja pronssinen 10 vuoden palvelusta Laura Kinnuselle.  

Kirkkopalvelut myöntää ansiomerkit. 
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Taloushallinto kehittää taloussuunnittelua ja raportointia, jotta se pystyy tuottamaan 

reaaliaikaista tietoa talouden tilanteesta niin tehtäväaloille kuin luottamushenkilöillekin 

päätöksenteon tueksi. Kirkon palvelukeskus tekee tiiviisti yhteistyötä seurakunnan kanssa 

sekä taloushallinnossa että henkilöstöhallinnossa. Taloushallinnon vastuulle kuuluu myös 

kiinteistöjen hoito. 

Henkilöstöhallinto kehittää henkilöstösuunnittelua ja henkilöstöhallinnon prosesseja sekä 

raportoi henkilöstöasioista. Henkilöstöhallinnon vastuulle kuuluu myös henkilöstön 

koulutus, työhyvinvointi- ja työterveyspalvelut, TYKY-päivät, liikunta- ja kulttuurisetelit. 

Kirkonkirjojenpidon eli väestörekisterin palvelut hoitaa Oulun aluekeskusrekisteri. 

Kirkonkirjojenpito on seurakunnan lakisääteinen tehtävä. Kirkkoherranviraston palvelut ovat 

avoinna kahtena päivänä viikossa ma ja ke. Kirkkoherranvirasto on useimmille ensimmäinen 

kohtaamishetki sekä ilon että surun hetkellä, kirkolliset toimitukset varataan siellä.  

Kirkkoherranvirasto palvelee seurakunnan toimitusten aika-, paikka- ja työntekijävarausten 

järjestelemisessä, asiakaspalvelussa ja tiedottamisessa. 

Merkittävä uudistus on aloitettu vuonna 2022 hautatoimessa kun Prime-hautatoimen 

ohjelma otettiin käyttöön. Syksyn aikana kuvattiin hautausmaalla hautoja, kuvat lisättiin 

hautapaikka- ja vainajatietojen kanssa Primeen. Hautojen kuvaustyö on hautausmaalla 

valmistunut, kirkkotarhan puolella on vielä hautoja kuvaamatta. Sankarihaudat on kuvattu ja 

lisätty hautatietojärjestelmään. Seurakunnalla ei ole ollut sankarihaudoista hautakirjaa tai 

karttaa olemassa. Hautatietojärjestelmän valmistuminen vie useita vuosia, kun ohjelmaan 

tallennetaan kaikkien Simoniemen hautausmaan hautojen hautapaikat, vainajat, 

yhteystiedot, haudanhoidot ym. tiedot haudoista. 

 

Simon seurakunnassa hyväksyttiin myös kirkkovaltuustossa Turvallisen tilan periaatteet. 

Turvallisen tilan periaatteet kertovat siitä, kuinka seurakunta toteuttaa tasa-arvoista, 

yhdenvertaista ja kutsuvaa työtä. Jokainen on arvokas ja ainutlaatuinen ihminen, 

seurakunta sanoutuu irti kaikenlaisesta syrjinnästä sekä puolustaa ihmisyyttä 

luovuttamattomana arvona. Seurakunta sanoutuu irti myös kaikenlaisesta hengellisestä 

väkivallasta.  

 

Hallintoa kuormittaa useat erilaiset työryhmät. Hallinnollisessa päätöksenteossa 

kirkkovaltuusto, kirkkoneuvosto sekä työryhmät vaativat paljon valmistelua. Erilaiset 

muutokset sekä vaatimukset kuormittavat ennen kaikkea pientä seurakuntaa. Valmistelulle 
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ei välttämättä ole aina tarpeeksi aikaa. Työryhmissä käydään kuitenkin arvokasta ja tärkeää 

keskustelua, joka rakentaa seurakunnan tulevaisuutta.  

 

 

Seurakunnallinen toiminta  

Jumalanpalveluselämä 

Jumalanpalveluselämä noudatti kirkkovuoden kalenteripyhiä. Jumalanpalveluksia pidetään 

sekä Aseman seurakuntakeskuksella että kirkossa. Seurakunnassa järjestetään sekä 

sanajumalanpalveluksia että messuja. Tämän lisäksi järjestettiin erityisjumalanpalveluksia, 

joissa vietetään jumalanpalvelusta jonkin erityisryhmän kanssa. Pääasiallinen painopiste on 

messuissa eli ehtoollisjumalanpalveluksissa.  

Jumalanpalvelukset ovat seurakuntaelämän keskus. Joulun ja pääsiäisen aikana 

jumalanpalvelusten määrä on iso pienen seurakunnan työntekijöille. Särkymävaraa ei ole ja 

suunnittelu sekä toteuttaminen vaativat paljon. Tulevaisuuden huolta herättää 

jumalanpalveluksissa käyvien ihmisten vähäinen määrä. Jumalanpalvelukset kuitenkin 

toteutetaan aina yhdessä tehden ja suunnitellen.  

Vuoden aikana veteraanipäivää ja itsenäisyyspäivää vietettiin perinteisin menoin. Yhteistyö 

kunnan sekä muiden toimijoiden kanssa on tärkeää ja merkittävää. Vuoden yksi upeimmista 

ja sekä tunteikkaimmista hetkistä on pyhäinpäivän iltajumalanpalvelus, jossa luetaan kaikki 

vuoden aikana kuolleiden nimet. Vuonna 2025 pyhäinpäivänä seurakunta jalkautui myös 

hautausmaalle.  

    

 Jumalanpalveluselämän keskuksena on messu  
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Jumalanpalveluselämää ilostuttivat vuonna 2025 koulukirkot. Keväisin saadaan laulaa 

yhdessä tuttu ja kaunis suvivirsi, joulunalla saadaan kokoontua kaikki yhteiseen 

joulukirkkoon Simon kirkossa. Lasten ja nuorten kanssa toteutettava 

jumalanpalveluselämä on ainutlaatuista. Se antaa esimerkin siitä, kuinka Jumalan 

valtakunta on lasten kaltainen. Tärkeää on myös keväisin siunata tulevia koululaisia 

koulutielle.  

 

 

Hautaan siunaaminen 

Yksi merkittävä osa seurakunnallista toimintaa on hautaan siunaaminen. Hautaan 

siunaamisia on verrattain paljon seurakuntamme alueella. Siunaamiset on hoidettu hyvin ja 

niistä on saatu hyvää palautetta. Omaisten toiveita ja tarpeita kuunnellaan ja toteutetaan 

mahdollisuuksien mukaan. Vuosi 2025 nosti hautausten määrää seurakunnassamme. 

Todennäköisesti tulevaisuudessa määrä tulee entisestään lisääntymään.  

 Sun haltuus rakas Isäni, mä aina annan itseni  

Muut kirkolliset toimitukset 

Muilla kirkollisilla toimituksilla tarkoitetaan kastetoimituksia sekä avioliittoon vihkimisiä ja 

siunaamisia. Vuonna 2025 seurakunnan jäseneksi kastettiin viisi (5) pienokaista. Avioliittoon 

vihkimisiä oli muutama.   

Kastetoimitukset kuuluvat papin perustyöhön, jotka pappi hoitaa käytännössä yksin. 

Kastetilaisuudessa kohdataan ja ollaan läsnä isossa juhlassa. Nämä tilaisuudet on hoidettu 

hyvin. Kastetilaisuudet suunnitellaan yhdessä perheen kanssa ja heidän toiveitansa ja 



      Kirkkoneuvosto 26.3.2026 § 16

     Vuosikertomus 2025 

9 
 

tarpeitansa kuunnellen. Kasteperheitä kutsutaan myös seurakunnan toimintaan, kerhoihin 

sekä jumalapalveluksiin. Kasteiden vähäinen määrä herättää huolta.  

Tiedotus ja viestintä  
Seurakunnan viestinnän tulee olla monipuolista, ajassa olevaa ja aktiivista. Viestintä 

tapahtuu pääasiassa Simolaisessa, kotisivuilla sekä sosiaalisessa mediassa.  

Some viestinnässä seurakunnalla ovat käytössä Facebook ja Instagram. Some-viestinnän 

keskuksena on mainostaa ja tuoda esiin seurakunnan arkista elämää.   

Työyhteisön sisäisessä viestinnässä korostuvat yhteiset työntekijäkokoukset, toiminnallisen 

puolen palaverit sekä suunnittelukokoukset, mutta myös pari kertaa vuodessa järjestettävät 

työyhteisöpäivät, joissa pureudutaan aina johonkin yksittäiseen teemaan. 

Esihenkilö käy myös säännöllistä keskustelua yksittäisten työntekijöiden kanssa. Syksyisin 

käydään kehityskeskustelu ja suorituslisäkeskustelu. Työyhteisössä korostetaan avointa, 

toista tukevaa ja kannustavaa ilmapiiriä. Jokainen antaa siihen oman panoksensa. 

Työyhteisön hyvinvointi ja sisäinen viestintä heijastuvat ulospäin lämpönä ja ilona.  

Musiikki 

Jumalanpalveluksissa toteutetaan pyhän aihetta virsien ja muun musiikin muodossa. 

Hengellinen musiikki tuo jumalanpalveluksiin rukousten, tekstien ja liturgian kanssa pyhälle 

musiikillisen kokonaisuuden. 

Hautauksissa käytettävän musiikin kohdalla kuunnellaan omaisten toiveita ja toteutetaan 

niitä mahdollisuuksien mukaan. Vihkimisiin nykyisin toivotaan paljon nykymusiikkiin liittyvää 

soitinmusiikkia sovitettuna uruille. Se tuo omat haasteensa, mutta samalla on virkistävä lisä 

seurakunnan musiikkielämään. 

Naiskuoro Amoroso on seurakunnan kuoro, joka harjoittelee aktiivisesti viikoittain. Se on 

osallistunut muutaman kerran vuodessa isompiin tilaisuuksiin. Näistä tilaisuuksista voi 

mainita itsenäisyyspäivän jumalanpalveluksen ja siihen liittyvän juhlan musiikin toteutuksen 

ja kauneimmat joululaulut – messun. Muutamia omia konsertteja mm. yhteisvastuulle 

huhtikuussa “Toivo ja tulevaisuus” - konsertti ja toukokuussa “Elämäni sävel” - tapahtuma. 

Lokakuussa oli Amoroson oma 10-vuotis konsertti. Joulukuussa oli “Elämäni kaunein 

joululaulu” - tapahtuma lähetyksen hyväksi. Huhtikuussa oli pääsiäiseen liittyvä “Via 

Dolorosa” - tapahtuma, jossa Amoroso oli myös mukana. 

Laulupiiri Ylikärpässä on ollut kerran kuukaudessa toteutuva lauluhetki. Siellä on laulettu 

virsiä, hengellisiä lauluja ja joulukuussa kauneimmat joululaulut. Tämä toimintamuoto on 
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mahdollistanut osallistumisen seurakunnan aktiiviseen toimintaan myös kauempana 

kuntakeskuksesta asuville seurakuntalaisille. 

Toimintakeskuksen musiikkitoimintaa on noin kahden viikon välein kokoontuva ToiMuskarit, 

joka on vuorotellen Tuulenpesä ja Lohipirtti - yksiköissä. Täällä lauletaan ja soitetaan tuttuja 

ja vähän tuntemattomiakin lauluja. Erilaiset soittimet mm. triangelit, marakasit, ksylofoni, 

erilaisia soittokapuloita yms. ovat ahkerassa ja mieluisassa käytössä muskarissa. Näin 

toteutuu seurakunnan musiikkiyhteistyö myös kehitysvammaisten kanssa. 

Musiikki elää myös laitoksissa. Hartaudet vanhainkodeissa ja eri yksiköissä tuovat 

mahdollisuuden toteuttaa musiikkia heidän ehdoillaan ja heille sopivalla tavalla. Tutut virret 

ja hengelliset laulut tuovat turvaa vanhuksille ja muistinsa kanssa kamppaileville. 

Musiikkityön yksi osa on myös rippikoulussa tehtävä musiikkikasvatus. Nuorten 

musiikkikasvatukseen kuuluvat virret ja muu hengellinen musiikki, joka elää 

rippikoulupäivissä sekä rippikoulun lähijaksolla. Vuonna 2025 rippikouluryhmä oli hyvin 

musikaalinen ja nuoret toivat lähijaksoon sekä konfirmaatioon omia lauluja ja 

soitinmusiikkia.  

Päiväkodeissa on kanttori vieraillut keväisin ja syksyisin tuoden mukanaan lapsille 

mahdollisuuden osallistua helppoihin lauluihin ja laululeikkeihin. 

Kauneimmat joululaulut ovat tavoittaneet joulunaikana 2025 jälleen seurakuntaiset.  

Vanhusten päivätoiminta, vanhainkodit Kiikanpalo - Mäntylä asukkaat ovat saaneet nauttia 

joulun lauluista siinä missä perinteiset seurakunnan tilat ovat keränneet runsaat väkimäärät. 

Tänä jouluna 2025 oli mukana kanttorin oma nuorisoporukkakirkonkauneimmissa 

joululauluissa tuoden joulumieltä välilauluissa.   
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Rippikoulu  
Rippikoulun tehtävänä on auttaa nuorta elämään ja ymmärtämään sitä uskon todellisuutta, 

johon hän on pyhässä kasteessa tullut osalliseksi. Rippikoulussa pyritään tukemaan nuoren 

kristityn identiteettiä ja tekemään kotiseurakunta; sen toiminta ja työntekijät tutuiksi.    

Rippikoulun kokonaislaajuus on 80 tuntia ja rippikoulu järjestettiin kirkkoneuvostossa 

hyväksytyn suunnitelman mukaisesti. Rippikoulussa oli mukana 27 nuorta ja leirijakso 

toteutettiin päiväleirimuotoisesti kesäkuussa. Viranhaltijoista mukana olivat 

nuorisotyönohjaaja, kirkkoherra, kanttori, diakoni, isois- ja kerhonohjaajakoulutuksen 

suorittaneita nuoria sekä yövalvoja. Rippikoulun konfirmaatio toimitettiin kirkossa 15.6.2025, 

jolloin konfirmoitiin myös yksi yksityisrippikoulun suorittanut nuori. 

Seurakunta järjestää tarpeen tullen myös yksityisrippikouluja. Aikuisrippikoulu sisältää 

tapaamisia, jumalanpalveluskäyntejä sekä kotitehtäviä. Aikuisrippikoulun päävastuussa on 

kirkkoherra. Konfirmaatio tapahtuu yksityiskonfirmaatiojuhlassa.   

Vuonna 2025 aikuisrippikoulun kävi yksi henkilö. Aikuisrippikoulu koostuu 

jumalanpalveluskäynneistä sekä tapaamisista papin kanssa.  

 

 

 

 

Nuorisotyö  
  

Seurakunnan nuorisotyön tehtävänä on tukea kotien kristillistä kasvatustyötä. Tehtävänä on 

auttaa lasta ja nuorta uskomaan kolmiyhteiseen Jumalaan ja jäsentämään tämä usko oman 

elämän kokonaisuuteen. Tavoitteena on lasten ja nuorten kohtaaminen sekä positiivisen 

seurakuntakuvan antaminen.  
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Vuosi alkoi loppiaisena järjestetyllä vauvakirkolla, jolloin edellisenä vuonna käyttöön 

siunattu kastepuu riisuttiin ensimmäisen kerran. Päiväkodeilla järjestettiin 

seurakuntavartteja kuusi kertaa vuoden aikana. Eskareille järjestettiin retki kirkkoon ja 

kouluun lähtevien siunaaminen toteutettiin iltatilaisuutena.  Lapsiperheille järjestettiin 

perhekerhoa, joka yhdistyi lopulta MLL Simon paikallisyhdistyksen kanssa yhteistyössä 

järjestettäväksi perhekahvilaksi. Kerran kuukaudessa järjestettiin yhteistyössä 

perhekeskustoimijoiden kanssa lapsiperheille suunnattua avointa iltaperhekahvilaa, joka 

kokoontui pääasiallisesti seurakuntakeskuksessa.  

  

Yksi osa nuorisotyötä on yhteistyö kunnan vapaa-aikatoimen ja kirjaston kanssa. 

Yhteistyössä toteutettuja tilaisuuksia olivat mm. alakouluikäisten kesäkerho, koko perheen 

Halloween - Pyhäinpäivä -tapahtuma, joulutapahtuma. Nuorisotyönohjaaja kävi ajoittain 

välituntipäivystyksessä yläkoululla sekä oli mukana kohtaamassa oppilaita alakouluilla Pop 

up –kirjaston yhteydessä. Ystävänpäivänä Simon koululla jaettiin suklaasuukkoja yhdessä 

muiden toimijoiden kanssa ja maaliskuussa olimme mukana järjestämässä Maksniemen 

koulun talviriehapäivää. Syyskaudella erityislapsille ja heidän läheisilleen järjestettiin 

yhteistyössä vapaa-aikatoimen kanssa seikkailukerho, joka kokoontui Malinin 

toimintakeskuksessa ja Aseman srk-keskuksessa. Joulukuussa kaikkien koulujen yhteinen 

koulukirkko kokosi oppilaat ja opettajat Simon kirkkoon. 

  

Suuressa suosiossa on olleet Power Park –retki sekä Yö kirkossa – tapahtuma järjestettiin 

yhteistyössä kunnan kanssa. Yö kirkossa – tapahtuma auttaa tutustumaan omaan 

kotikirkkoon, sekä luo yhdessäoloa ja tekemistä. Tämän lisäksi keväällä järjestettiin 10v. 

täyttäville synttärijumalanpalvelus. Tilaisuuteen kutsutuille jaettiin myös pieni lahja. 

Alakouluikäisille järjestettiin kolmen kerran kokkikerho Maksniemen koululla. 

   

Yksi keskeinen osa nuorisotyötä on isois- ja kerhonohjaajakoulutus. Koulutuksen 

päävastuussa on nuorisotyön viranhaltija. Muut viranhaltijat tekevät vierailuja koulutuksiin. 

Koulutus koostuu yhteisistä kokoontumisista Aseman seurakuntakeskuksessa, 

tilaisuuksista ja yhdessä suunnitelluista sekä toteutetuista tapahtumista. Osallistuimme 

nuorten kanssa helmikuussa Kemissä järjestettyyn rovastikunnalliseen koulutuspäivään, 

Maata Näkyvissä – Pohjoinen ulottuvuus musiikkitapahtumaan sekä kävimme muutaman 

nuoren kanssa Keminmaan kirkossa järjestetyssä, Juhani Tikkasen konsertissa. Keväällä 

10 nuorta sai todistuksen isois- ja kerhonohjaajakoulutuksen suorittamisesta. 
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Seurakunta ja partio tekivät yhteistyötä Itsenäisyyspäivänä järjestetyn 

lupauksenantotilaisuuden muodossa. Seurakunta on myös mukana järjestämässä 7lk ja 

lukiolaisille suunnattuja ryhmäytyksiä. Lukion kanssa järjestettiin yhteistyössä jo perinteeksi 

muodostunut lukion yökirkko. 
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Diakonia  
Diakoniatyössä on tuettu ja autettu eri elämäntilanteessa olevia henkilöitä. Avustustoimintaa 

on kehitetty neuvoston hyväksymän avustussäännön ja Katriina diakoniajärjestelmän kautta 

vuonna 2025. Lisäksi Simon seurakunta on muodostanut auttamistyössä 

verkostoyhteistyön, jonka tehtävänä on tukea taloudellisissa ja elämän eri tilanteissa olevia 

henkilöitä. Auttamistyön verkostopalaverissa on mukana diakoniatyön lisäksi Lapin 

hyvinvointialueelta sosiaaliohjaaja, mielenterveyspalvelut ja ikäihmisten palvelut, Simon 

kunnalta työllisyyskoordinaattori sekä etsivä nuorisotyö. Simon seurakunnassa taloudellista 

avustusta on jaettu perinteisen avustushakemuksen kautta taloudellisesti, mutta myös 

ylijäämäruuan ja vaatekeräyksen kautta.  

Simon seurakunnan diakoniatyötä on kehitetty vuoden 2025 aikana. Olemme muuttaneet 

toimintaa tarkoituksena luoda mahdollisimman matalan kynnyksen kohtaamispaikkoja 

seurakuntalaisille ikään katsomatta. Diakoniatyö on vierellä kulkemista elämän eri tilanteissa 

ja se tulee mahdollistaa kaikille.  

Kevät 2025 pyörii lähtökohtaisesti perustoiminnalla, jota aikaisemminkin on ollut. 

Diakoniakerhoja järjestettiin keväällä ylikärpässä ja alaniemellä tammi-huhtikuussa. 

Diakoniakerhoissa on ollut ohjattua toimintaa, joissa olemme rakentaneet mm. 

Rukoushelmiä, pidetty lauluhetkiä ja keskusteltu eri aiheista, joista seurakuntalaiset ovat 

halunneet puhua. Aseman seurakuntakeskuksessa on järjestetty kahviparkki tapahtumia, 

joiden tarkoituksena on ollut olla paikka henkilöille, jotka tarvitsevat tukea ja apua elämän eri 

tilanteissa.  

Seurakunnassamme on järjestetty koko vuosi vapaaehtoisten iltoja, joissa kävijä määrä on 

ollut todella vähäinen. Simon seurakuntaan on tullut vapaaehtoisia, jotka ovat halunneet olla 

mukana erilaisessa toiminnassa sekä ovat suunnitelleet kerhoja, joita vuonna 2026 pidetään 

koko vuoden ajan.  

Syksyllä diakoniakerhotoiminta ja kahviparkki toiminta on jäänyt kokonaan pois ja tilalle on 

tullut Toivoa & Kahvia hetket, joka on diakoniatyön kohtaamispaikka. Toivoa & Kahvia hetkiä 

on järjestetty lisäksi Simoniemen seurakuntakodilla ja aseman seurakuntakeskuksessa. 

Toivoa & Kahvia hetkissä ei ole enää ohjattua toimintaa vaan sinne saa toivoa non stop 

tekemistä, jonka diakoniatyö mahdollistaa. Suunnittelemme ruokailu kokonaisuuksia ja 

tehdään elämän haastavaan tilanteeseen arjen luxusta tunnelmalla ja yhdessä olemisella.  
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Simon seurakunnan diakoniatyöhön yhtenä suurena kokonaisuutena kuuluu vanhustyö. 

Vanhustyötä on toteutettu syntymäpäivä kotikäynneillä ja seurakuntakeskuksessa 

järjestettävänä syntymäpäivä juhlan muodossa. Diakoniatyö käy pitämässä laitoshartauksia 

Kiikanpalon ja Mäntylän asukkaille yhdessä kirkkoherran ja kanttorin kanssa.  

Vuonna 2025 diakoniatyö lähetti ensimmäisen kerran postissa kaikille 30-vuotta täyttäville 

onnittelukirjeen ja lahjan. Tällä haluamme muistuttaa henkilöitä, että elämän eri tilanteissa 

seurakunta tukee ja auttaa heitä elämässään. 30-vuotta täyttänyt ei kuulu enää nuorisolain 

piiriin ja tästä syystä tukipalvelut muuttuvat. Diakoniatyö haluaa tukea aikuisia ja 

mahdollistaa seurakunta osallisuus heidän elämässään. Lisäksi kirkko voi olla etäinen tässä 

iässä oleville henkilöille ja siitä syystä on hyvä muistuttaa meidän olemassaolostamme, jotta 

seurakunta nähdään tärkeänä.  

 

Simon seurakunnan vammaistyö on laajaa sekä monipuolista toimintaa diakoniatyössä. 

Diakoniatyö toteuttaa kerran kuukaudessa hartaushetken Tuulen pesän 

toimintakeskuksessa joko yksin tai yhdessä Lapin kehitysvammatyön papin kanssa. Kaksi 

kertaa vuodessa seurakuntakeskuksessa järjestetään kehitysvammatyön messu aiheena 

pääsiäinen ja joulu. Simon seurakunta tekee yhteistyötä rovastikunnan kanssa. 

Rovastikunta järjestää kerran vuodessa merilapin alueen kirkkopäivän ja saimme vierailla 

Tervolan seurakunnassa. Kerran kuukaudessa järjestämme iltaisin yhdessäolon kerhon, 

jossa on ohjattua toimintaa iltakerhoon osallistuville henkilöille. Ensimmäistä kertaa 

järjestimme Simon kirkossa kehitysvammaisille kirkkoleiri päivän, jossa kiersimme 

hautausmaalla viemässä kynttilöitä läheisten haudoille, ruokailimme kirkossa ja 

askartelimme kesäni 2025 kartan sekä vietimme hartaushetken. Seurakunta mahdollisti 

myös heille yhdessä Simon kirin kanssa pesäpallopeli otteluun osallistumisen.  
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Seurakunta tarjosi makkaran, mehun sekä kahvin ja vohvelin pelin aikana.  

Yhteisvastuu keräys vuonna 2025 kohdentui nuorille ja keräsimme varoja yhdessä Simon 

kuuttien kanssa. Yhteisvastuun bruttotuotto on 1.777,87 € josta Simon seurakunnalle 

tuloutettava osuus on 450,21 €, joka osoitetaan nuorten tulevaisuutta varten, jotta nuorilla 

on mahdollisuus unelmoida. Varoilla pyritään saamaan niille nuorille harrastustoimintaa, 

joilla ei ole vara harrastuksissa käydä. Yhteisvastuu keräys toteutettiin lipaskeräyksen, 

myynnin ja tapahtumien muodossa. Rippikoululaiset, isoskoulutuksessa olevat ja Simon 

kuutin partiolaiset keräsivät yhteisvastuu keräystä varten kauppojen edessä ja kiertämällä 

kuntakeskuksessa. Yhteisvastuu myyntiä toteutettiin kesän katoskahvilan merkeissä, jossa 

oli kahvilatuotteita myynnissä ja siitä kerätyt varat menivät yhteisvastuun hyväksi. 

Yhteisvastuu tapahtumat vuonna 2025 olivat kaksi infotilaisuutta, kaksi yhteisen pöydän 

ateriaa, virsikaraoke, Toivon ja tulevaisuuden konsertti ja partion nuotioilta.  

 

Yhteisen pöydän aterian tarkoituksena on, että jokainen on tervetullut sellaisenaan kuin on 

saman pöydän ääreen. Jeesus ei erotellut ihmisiä köyhiksi tai rikkaiksi, nuoriksi tai vanhoiksi 

vaan kutsui aina luokseen kaikki sellaisena kuin ovat. Simon seurakunta jatkossakin 

toteuttaa yhteisen pöydän mallia ja tarvittaessa järjestää suljettujen ryhmien toimintaa eri 

kohde ryhmässä oleville.  

Diakoniaretki järjestettiin toukokuussa Ouluun. Kuljetukset lähtivät ylikärpän rivitaloilta ja 

pysähtyivät alaniemen koululla ja aseman seurakuntakeskuksessa. Retken aikana 

pysähdyimme Shell helmisimpukka Ii huoltoasemalla kahville ja siitä suuntasimme 

Haukiputaan kirkkoon tutustumaan. Sen jälkeen menimme Ideaparkkiin, jossa ruokailimme 

Pancho villa ravintolassa. Retkellä erityinen kohde oli Oulun yliopiston kasvitieteellinen 

puutarha, jossa oli ohjattu kierros ja siitä matkasimme takaisin Simoon. Kuljetukset menivät 

myös ylikärppään ja alaniemelle.  

Syksyllä Simon seurakunta järjesti yhden illan kestävä sururyhmän. Sururyhmän 

tarkoituksena oli tarjota henkilöille menetelmiä surun käsittelyyn. Suruiltaa toteutettiin 

yhdessä diakoniatyön ja musiikkityön kanssa. Suruilta järjestettiin ennen Pyhäinpäivää ja 

siellä jaettiin hautakynttilä, jonka pystyi viemään oman läheisensä haudalle.  

Joulukuussa diakoniatyö jakoi perinteisen jouluavustuksen niille, jotka taloudellista tukea 

tarvitsevat. Jouluavustuslahjoituksia saimme seuraavilta paikoilta: osuuspankki, lions, 

pelastakaa lapset rt. Lisäksi jaoimme aineellisen avun lahjakortteja. Joulun aikana meillä oli 
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myös non stop joulupuuro, jossa ruokailemassa kävi noin 80 henkilöä. Tämä toteutettiin 

yhteisen pöydän aterian pohjalta.  

       

Lähetystyö 
Simon seurakunta tekee yhteistyötä Suomen lähetysseuran ja Pipliaseuran kanssa. 

Lähetystyössä on myös tullut muutoksia vuoden 2025 aikana. Diakoniatyössä huomasimme, 

että ihmisillä on paljon teologisia kysymyksiä liittyen eri aiheisiin sekä tarvetta niistä puhua. 

Lähetyspiiri nimikkeenä ei ole niin houkutteleva ja kehittämistä sen osalta olemme 

miettineet. Rukoileminen on myös yksi lähetys- ja diakoniatyön merkittävä tehtävä. 

Lähetystyö kehitti syksylle 2025 Valoa maailmaan hetket, jossa yhdistyy lähetyksen lisäksi 

Raamattu sekä teologia ja rukous. Valoa maailmaan hetkessä käymme läpi lähettimme 

kuulumiset sekä lähetyskentän kuulumiset, rukoilemme eri aiheiden puolesta. Teologisina 

aiheina on käsitelty Raamatun tekstikohtia, terminanalyysiä ja lähetysjärjestöjä.  

 

Lähetystyö vastaanotti Haukiputaan seurakunnan tutustumaan Simon kirkkoon. Alussa 

pidimme hartauden ja yhdessä vapaaehtoisten kanssa esittelimme kirkkoa ja kirkon piha-

aluetta heille. Tämän jälkeen kahvittelimme Simoniemen seurakuntakodilla.  

Joulun aikana Kauneimmat joululaulut on suurin lähetystyömme tapahtuma. Lisäksi 

järjestimme elämäni kaunein joululaulu tapahtuman yhdessä toiminnallisen puolen porukan 

kanssa.  

 

Muu seurakuntatyö 

Yleinen seurakuntatyö tekee työtä yli työalarajojen. Yhteistyön merkitys korostuu, kun 

seurakunnan viranhaltijat sekä vapaaehtoiset tekevät suurempia tilaisuuksia 

seurakuntalaisille. Vuoden aikana luodaan uutta, kehitetään ja eletään arjessa ja pyhässä.  

Keväällä vietettiin yhdessä Via Dolorosa - pääsiäistapahtumaa, jossa työntekijät sekä 

vapaaehtoiset kuljettivat osallistujia kohti pääisäisen sanomaa. Tilaisuudessa hiljennyttiin 

Raamatun sanan äärelle, sydäntä siivitti rukous sekä koskettava musiikki. Tapahtuma oli 

tarkoitettu kaikenikäisille seurakuntalaisille. Toiminta on avointa ja tarkoitettu kaikille.  

Keväisin ja syksyisin järjestetään kutsutuille myös yhteiset syntymäpäiväjuhlat. Tämä juhla 

tehdään yhdessä eri työalojen kanssa. Seurakunta tarjoaa juhlaruuan sekä 

täytekakkukahvit. Tilaisuudessa saadaan muistella eri vuosikymmeniä, kuulla lauluja sekä 

laulaa yhdessä. Sen lisäksi tapoihin kuuluu, että seurakunnan kirkkoherra pitää 



      Kirkkoneuvosto 26.3.2026 § 16

     Vuosikertomus 2025 

18 
 

juhlapuheen. Tilaisuus kokoaa yhteen tuttuja ja tuntemattomia. Pöydissä on mukavaa 

keskustelua ja yhdessäolo on tärkeää.  

Vuoden 2025 keväällä järjestettiin ensimmäistä kertaa Elämäni kaunein sävel - tilaisuus, 

joka mukaili Yleltä tuttua ohjelmaa Elämäni biisi. Elämäni kaunein sävel tilaisuuteen 

kutsuttiin kilpailemaan tuttuja simolaisia, jotka toivat tilaisuuteen oman tärkeän sävelensä. 

Tässä tilaisuudessa niitä saatiin laulaa joko yhdessä tai kuunnella kuoron esittämänä. 

Lopussa jokainen kilpailija sai kertoa tarinan tuon sävelen takaa. Voittaja oli se, joka arvasi 

eniten säveliä oikein. Historian ensimmäisen Elämäni kaunein sävel voittajaksi kruunattiin 

keväällä luottamushenkilö Arto Isokääntä. Kilpailu järjestettiin myös joulunalla, jouluisin 

teemoin, kun pohdittiin Elämäni kauneinta joululaulua. Tuolloin kilpailun voitti diakoni Jere 

Höyhtyä.  

Nämä tilaisuudet keräsivät yhteen useita kymmeniä seurakuntalaisia. Tilaisuus oli 

yhdessäoloa, iloa ja naurua mukailevaa. Se oli myös yhdessä jakamista ja toisten 

elämäntarinoiden kuuntelua. Yhdessä tehtiin jälleen tärkeää työtä yhteisvastuun hyväksi.  

Elämä näyttää sekä ilon että surun kasvoja. Seurakunnan alueella on verrattain paljon 

hautauksia. Syksyllä järjestettiin Menetelmiä surun käsittelyyn, jossa tilaisuutta eteenpäin 

kuljettivat Raamatun sana, musiikki, rukous ja hiljentyminen. Tilaisuudessa oli tilaa jakaa 

omia kokemuksia, kysyä ja olla sekä yksin että yhdessä. Seurakunta tarjoaa tukea elämän 

eri hetkiin.  

 

Hautaustoimi 

Hautaustoimi on seurakunnan lakisääteinen tehtävä. 

 

Hautausmaakiinteistö 

Simon seurakunnalla on yksi hautausmaa, joka sijaitsee Simoniemessä kirkon 

läheisyydessä Kirkkotarhantien päässä. Kirkkotarhassa sijaitsee sankarihaudat ja 

seurakunnan vanha hautausmaa, joka ei enää ole hautauskäytössä. 

Hautausmaakiinteistöön kuuluvat hautausmaan rakennukset ja maa-alue 7,3 ha. 

Hautausmaan kiinteistötoimi huolehtii hautausmaan ja sen rakennusten kunnosta, 

yleishoidosta ja siisteydestä sekä jätehuollosta. Vuonna 2022 on aloitettu mittava 
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hautatoimen IT-pohjainen ohjelma nimeltään Prime. Ohjelman perustaminen hautatiedoilla 

on jatkunut kertomusvuoden, johon kirkkoherranviraston asiakaspalvelija on tallentanut 

hautatietoja. Tallennustyö on jatkuvaa toimintaa. 

Hautausmaan hoito työllistää kesäkuukausina sekä aikuisia että nuoria.  

Varsinainen hautaustoimi 

Varsinainen hautaustoimi huolehtii vainajien hautaamisesta ja niihin liittyvien palveluiden 

tarjoamisesta, kuten vainajan säilytyksestä, haudan avauksesta ja peittämisestä sekä 

hautaamiseen liittyvistä muista tehtävistä. 

Omaisille on tarjottu hyvät tilat kauniissa merenranta maisemassa Simoniemen 

hautausmaalla. Haudankaivuu ja -peitto on ostettu Tmi Esko Hepolalta ja seurakuntamestari 

on hoitanut muita hautaukseen liittyviä toimenpiteitä. 

Kertomusvuonna hautauksia ollut yhteensä 48 (v.2024/39, v.2023/50), joista oman 

seurakunnan jäseniä 36 (v.2024/35, v.2023/30), muun seurakunnan jäseniä 4 (v.2024/3, 

v.2023/15) ja kirkkoon kuulumattomia 8 joista paikkakuntalaisia 7 ja vieraspaikkakuntalaisia 

1 (v.2024/1, v.2023/5). 

Hautauksista ollut arkkuhautauksia 39 (v.2024/28, v.2023/33) ja tuhkahautauksia 9 (v.2024/ 

11, v.2023/17). Arkkuhautauksista suoritettu 9 (v.2024/12, v.2023/28) uusiin arkkuhautoihin 

ja 30 (v.2024/16, v.2023/5) aiemmin lunastettuihin arkkuhautoihin. 

Tuhkahautauksista suoritettu uusiin arkkuhautoihin 3 (v.2024/1, v.2023/1), aiemmin 

lunastettuihin arkkuhautoihin 4 (v.2024/7, v.2023/15), uusiin uurnahautoihin 1 (v.2024/1, 

v.2023/0) ja muistolehtoon 1 (v.2024/2, v.2023/1).  

 

Kiinteistötoimi 

Simon seurakunnan kiinteistötoimeen kuuluvat kirkko, kellotapuli ja kirkkotarhan muut 

rakennukset, hautausmaan rakennukset, seurakuntakeskus, seurakuntatalo, Montajan 

leirikeskuksen rakennukset ja maa- ja metsäkiinteistöt. Kulttuurihistoriallisiksi rakennuksiksi 

Simossa luetaan kirkko ja kellotapuli. 

Kiinteistötoimessa on laadittu Simon seurakunnan ensimmäinen kiinteistöstrategia, joka on 

luettavissa seurakunnan nettisivuilla https://www.simonseurakunta.fi/kirkko-ja-tilat.  



      Kirkkoneuvosto 26.3.2026 § 16

     Vuosikertomus 2025 

20 
 

Kirkko ja kellotapuli 

 

Simon seurakunnan kirkko sijaitsee Simoniemessä, Kirkkotarhantiellä. Kirkko palvelee 

jumalanpalvelusten, musiikkitilaisuuksien ja perhejuhlien järjestämispaikkana. 

Kirkossa myös työmuodot järjestävät monipuolista seurakuntatyötä. 

Kirkon kuvassa on tervaus meneillään ja tervan valumaputket ovat vielä paikoillaan. 

 

Simon kirkko, kellotapuli ja kirkkotarha ovat kirkkolailla suojeltuja kohteita, ne muodostavat 

Simon tärkeimmän kulttuurihistoriallisesti merkittävän kokonaisuuden. Kulttuurihistorialliset 

arvot on huomioitava kaikissa rakennuksiin ja kirkkotarhaan kohdistuvissa toimenpiteissä, 

joten jo suunnittelu vaiheessa käydään laajasti yhteistyötä Kirkkohallituksen, Museoviraston 

ja arkkitehdin/suunnittelutiimin välillä.  
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Kirkon katolla olevat ristit jouduttiin poistamaan väliaikaisesti, koska vuoto havaittiin 

pääoven yläpuolella olevan ristin kohdalla kesällä 2024. Kesän 2025 aikana uudet ristit 

asennettiin ja tehtiin sekä kirkkoon että kellotapuliin paanujen vaihtoja. Korjaustyön jälkeen 

molemmat katot tervattiin. Korjaustyön yhteydessä poistettiin sakastin nurkkauksesta vanha 

ilmalämmityskanava, kattoharja uusittiin kokonaan, joitakin puuosia korjattiin molemmissa 

rakennuksissa, kulkusiltoja lisättiin molemmissa ja kirkon pääovi kunnostettiin ja maalattiin.  

Loppukesästä ukkonen rikkoi kellotapulin kellonsoittoautomaation kaikkien harmiksi ja 

kellonsoitto saatiin toimimaan vasta joulukuussa. 

Alla kuvia toimenpiteistä vuosina 2024–2025.  

   

Ristien poisto kesällä 2024 

   

Uusien ristien asennus kesällä 2025 

 



      Kirkkoneuvosto 26.3.2026 § 16

     Vuosikertomus 2025 

22 
 

 

Vanhan ilmakanavan poisto.  

 

Katon harjan korjaus. 

 

Korjaustoimenpiteet ja uudet ristit sydänpuusta teki Restaurointipuusepät Nuutti Ay. 

Kattojen tervauksen suoritti E-P:n Tervapinta Oy. 

Suunnittelusta ja valvonnasta vastasi Arkkitehtuuritoimisto Jari Miettunen. 

Kirkkotarhan portin levennyksen suoritti Tmi Esko Hepola. 
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Pääoven kunnostus.
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Seurakuntakeskus 

  

Seurakuntakeskus sijaitsee osoitteessa Simontie 6 Asemakylällä. Talo palvelee 

seurakunnan jumalanpalvelusten, omien kerhojen ja tilaisuuksien pitopaikkana. Myös 

ulkopuoliset voivat vuokrata tiloja perhejuhlien ja muiden tilaisuuksien pitopaikaksi. 

Seurakuntakeskuksessa on myös kirkkoherranvirasto ja työntekijöiden toimistotilat.  

Seurakuntakeskuksessa ja piharakennuksessa tehtiin tavanomaisia vuosihuoltoja ja 

tarvittavia korjaustöitä kertomusvuonna. Sisäilmaongelmaan ratkaisuja etsittiin 

tilatarveselvitystyöryhmässä, työ jatkuu tulevana vuonna hallinnossa.  
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Joulupuurojuhlan kattaus  Kaikille avoin leikkipaikka 

Seurakuntatalo 

 

Seurakuntatalo sijaitsee Simoniemessä, Kirkkotie 67. Talo palvelee seurakunnan omien 

kerhojen ja tilaisuuksien pitopaikkana. Myös ulkopuoliset voivat vuokrata tiloja perhejuhlien 

ja muiden tilaisuuksien pitopaikaksi. 

Kertomusvuonna ei merkittäviä korjaustöitä suoritettu. 
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Leirikeskus 

  

Leirikeskus sijaitsee Montajan saaressa Simon edustalla. Päärakennus on entinen pappilan 

renkitupa, joka on siirretty vuonna 1975 Montajalle. Leirikeskus ei vastaa nykyisiä 

leirikeskukselle asetettavia vaatimuksia nykytilassaan. Leirikeskus ei ole ollut käytössä 

kertomusvuonna. 

 

 

Maa- ja metsätalous 

Seurakunnan metsätaloussuunnitelma on laadittu vuosille 2021 – 2030.  

Metsätaloussuunnitelmassa on kartoitettu seurakunnan maa-alueet. Siinä on esitetty kunkin 

metsäkuvion perustiedot ja ehdotetut toimenpiteet. Metsätalousmaata on yhteensä 194,7 

ha. 

Seurakunnalla on Metso kohteet vuodesta 2013 lähtien Montajan ja Tiurasen saaressa sekä 

mantereella Kantolanharjun Isosuon alueella yhteensä n. 60,5 ha. Maatalousmaata 

seurakunnalla on yhteensä 2,2 ha. Seurakunta on vuokrannut laidunmaata 

yksityishenkilöille. Seurakunta vuokrasi Simoniemen urheilukentän maa-alueen Simon 

kunnalle. 

Kertomusvuonna seurakunta ei tehnyt puukauppaa.  
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Kuvia vuoden varrelta 
       

 Hiippakuntapäivillä Laura ja Virpi saivat 

partiohuivit. Kaksi uutta Seppoa seurakuntaan. Seppo on seurakunnan työntekijä, joka 

vastaa partiotyöstä. 

 

Hiippakuntapäivien tunnelmaa 
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 Elämäni kaunein sävel -tilaisuus. 

Voittaja luottamushenkilö Arto Isokääntä.  

 

 Tyhjän sylin muistomerkki pimenevässä illassa.  
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 Kehitysvammaisten kirkkoleiri päivässä Simon kirkolla 

hymy oli herkässä.  

 

Rippikoulutunnelmaa Kuusamosta.  
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Yleiskuvia hautojen kuvaus reissuilta hautausmaalta. 
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HELMI-HETKIÄ MUSIIKKITYÖSSÄ: 

 

Gospel-musiikki on yksi osa Naiskuoro Amoroson ohjelmistoa. 

 

   

Monipuolinen musiikki palvelee seurakuntaa niin jumalanpalveluksissa kuin 

toimituksissakin.  
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 Osa ToiMuskareiden soittimista.

 

Tutut laulut ovat tärkeitä laitoksissa. Näin kaikki saavat mahdollisuuden osallistua yhteiseen 

hetkeen. 
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Päiväkotien kanssa tehdään yhteistyötä. Laulut ja laululeikit ovat tärkeä osa musiikkikasvatusta. 

 

 

 Naiskuoro Amoroso rikastuttaa lauluillaan seurakuntamme musiikkielämää.  

Tässä esiinnytään “Elämäni Kaunein joululaulu”- tapahtumassa. 

 

 

 

 



      Kirkkoneuvosto 26.3.2026 § 16

     Vuosikertomus 2025 

34 
 

    Musiikilla on suuri merkitys elämän taitekohdissa. 

Virret ja hengellinen musiikki saa hoitaa surun hetkellä. 

 

 

 

   

Lämmin halaus on parasta kohtaamista kanttorin työssä.  
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   Työ on seurakunnan palvelemista niillä lahjoilla, 

joita Jumala on antanut. 

 

Diakoniatyö yhdessä nuorisotyönohjaajan kanssa täydentämässä ruokakassi kaappia 
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Työllisyyspalveluiden 

Marjo Nurmen kanssa aloittamassa maukasta arkea hetkeä. 

 

 

Mukana Martimoaavalla vanhus- ja vammaisneuvoston järjestämässä kesäpäivä 

tapahtumassa. 
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 Kirkkoherra Laura Kinnunen ehtoollishetkessä 

Mäntylän ja Kiikanpalon asukkaille joulukuussa. 

 

 maukasta arkea hetkestä tehdään tunnelmallinen 
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 Jumala on antanut meille kauniin luonnon, jossa saamme 

viettää yhdessä seurakuntalaisten kanssa aikaa. Kuva otettu kesäkuun tapahtumassa. 

 

 kesäpäivän lättyjen paistoa 
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 Joulumessu vammaistyö 

  

Kirkossa kesänleiripäivässä vammaisille herkuteltiin mustikkapiirakalla ja 

vaniljakastikkeella 
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 Ehtoollishetki on alkamassa aseman 

seurakuntakeskuksessa 

 Jouluajan messu kehitysvammaisille ja synninpäästö 

visuaalisena 
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 Askarrellaan jouluisia tuikkusomisteita 

 ja joulukortteja 

 kesän leiripäivässä luotiin kesäkartta 2025, johon suunniteltiin 

tuleva kesä mitä aikoo tehdä. 
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Henkilökunnan työhyvinvoinnista pidämme huolta mm. kerran vuodessa järjestettävällä 

vapaamuotoisella työyhteisöpäivällä. Kuvassa vasemmalta alhaalta kanttori Raija Tyni, 

kirkkoherra Laura Kinnunen ylärivissä vs. diakonian viranhaltija Jere Höyhtyä, 

seurakuntamestari Pirjo Pakanen, nuorisotyönohjaaja Virpi Mäkitalo, talouspäällikkö Teija 

Onkalo ja asiakaspalvelija Henna Kerttula. 

 

Kiitämme kaikkia toiminnassa mukana olleita kuluvana vuonna 2025. Kiitos, että olemme 

saaneet viettää unohtumattomia hetkiä, luoda uutta ja olla läsnä. Rakentakaamme 

tulevaisuutta yhdessä, viisaasti ja toisiamme tukien. Olkoon kirkko niin kuin puu, jonka 

suojiin saamme käydä.  


